## **SQUARE ENIX**®

2017年8月7日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

## PlayStation 4、Nintendo Switch向け「ドラゴンクエストビルダーズ2」 発表のお知らせ



ドラゴンクエストビルダーズ2

株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田 洋祐、以下スクウェア・エニックス)は、8月5日・6日に開催された「ドラゴンクエスト夏祭り2017」において、PlayStation®4、Nintendo Switch™用ソフト「ドラゴンクエストビルダーズ2」を発表いたしました。

前作「ドラゴンクエストビルダーズ アレフガルドを復活せよ」から大きく進化を遂げ、最大4人のマルチプレイ、高さ制限の緩和、新たなストーリー展開などを中心にさまざまな要素を盛り込んで鋭意制作中です。今後の「**ドラゴンクエストビルダーズ2**」にご期待ください。

## <商品概要>

タ	1	۲	ル	:「ドラゴンクエストビルダーズ2」
対	応	機	種	: PlayStation 4、Nintendo Switch
ジ	ヤ	ン	ル	:ブロックメイク RPG
発	売		日	: 未定
価			格	: 未定
С	Е	R	0	:審査予定
権	利	表	記	: © 2017 ARMOR PROJECT/BIRD STUDIO/SQUARE ENIX All Rights Reserved. © SUGIYAMA KOBO

## くご参考>

株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社 IP の代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(累計出荷・ダウンロード販売本数 7,100 万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同 1 億 3,000 万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同 5,800 万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。

(http://www.jp.square-enix.com)

<sup>※&</sup>quot;PlayStation"は、株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。

<sup>※</sup>Nintendo Switch は任天堂の商標です。

<sup>※</sup>SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。

<sup>※</sup>その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。